



同學利用課餘的時間參與慈濟活動，共行菩薩道。

新加坡分會歡度四周年慶 「精進佛一」菩薩道上再出發

1997.10.05

新加坡分會為慶祝成立四周年，本日舉行「精進佛一」，由從台灣專程與會的德宣、德昀師父首先領眾禮拜妙法蓮華經、繞佛、靜坐，隨後德宣師父配合投影片，與衆講述慈濟最新的動態，同時點出慈濟的精神與原則乃是「誠正信實」、「慈悲喜捨」。

也是從台灣專程與會的還有靜暘師姐與劉登上師兄，靜暘師姐以豐富的人事歷練分享慈濟路上的自我管理。這場盛會也吸引了不少新加坡慈濟文化中心的師兄弟參與。

美國慈濟義診中心榮獲 社區績優服務團體貢獻獎

1997.10.06

美國佛教慈濟義診中心於是日接獲聖蓋博谷區醫療中心基金會 (San Gabriel Valley Medical Center Foundation) 通知，獲頒「社區績優服務——團體貢獻獎」，將於明年元月 24 日接受表揚。這是該獎項頒發四年來，第一個亞裔佛教團體獲獎。

聖谷醫療中心基金會董事們於今年 9 月中旬，造訪慈濟義診中心，了解義診中心的服務宗旨，是幫助那些無法購買醫療保險及缺乏政府資助的居民，作為「這群被社區所唾棄或遺忘的一群的最後一線希望」時，決定給此項獎項。

相對聖谷醫療基金會也希望藉此團體表揚獎，能喚起社會大眾的注意力，

將此愛的循環再度在社區中整合起來。

洛杉磯慈濟人文學校 舉辦跳蚤市場啓愛心

1997.10.11

美國洛杉磯慈濟人文學校於本日在愛心媽媽侯琴美師姊家中，舉辦一場跳蚤市場義賣活動，活動現場開放給一般民衆，因此吸引了許多中下階層的家庭與搬新居的夫婦來此選購，此次活動的目的也是為了教育學生愛護與人們共生共養共榮共存的山河大地。

忙碌了一天，創造了義賣九百美元的佳績，然而這並不是最重要的，重要的是愛心媽媽們感受到窮困人家為孩子打點的心思，原始而純樸，令人感動。

越南推展慈濟志業 認養十位「英雄母親」

1997.10.16

慈濟越南聯絡處五位慈濟人於本日前往拜訪越南古芝縣勞動廳副主任黎影雪，說明慈濟基金會的宗旨與精神理念，並表示願協助該廳認養十位子女或



◎越南慈濟人在「認養母親」活動中，母女相認，真情流露的擁抱。